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Kostenloser Anschluss Ihrer Immobilie an das leistungsstarke Glasfasernetz der  
Telekom Deutschland GmbH  
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
ich freue mich, Ihnen mitteilen zu können, dass sich die Breitbandversorgung für Ihr Grund-
stück in Kürze deutlich verbessern wird. Nach Abschluss des Ausschreibungsverfahrens 
wurde nun der Telekom Deutschland GmbH der Zuschlag erteilt und ein Ausbauvertrag ge-
schlossen. 
 
Nutzen Sie jetzt die Chance und lassen Sie Ihre Immobilie kostenlos an das zukunftssichere 
und leistungsstarke Glasfasernetz der Telekom anschließen.  
 
Was haben Sie davon? 

- Wertsteigerung Ihrer Immobilie ohne Eigenkapital 
- Steigerung der Leistungsfähigkeit und Zukunftssicherheit des  

Kommunikationsnetzes mit neuester Glasfasertechnologie direkt bis in das Gebäude 
- Erhöhung der Attraktivität für potenzielle Mieter 
- Highspeed-Internet mit Downloads bis zu 1 GBit/s* (*Optional, separate Beauftragung eines Glas-

faserprodukts erforderlich.) 
 

Bedenken Sie bitte, dass ein späterer Anschluss nicht mehr kostenfrei durchgeführt werden 
kann. Der Anschlusspreis bei späterer Beauftragung liegt derzeit bei rund 800 Euro. 
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Was müssen Sie als Eigentümer dafür tun? 
Um an das Glasfasernetz angeschlossen zu werden, ist es erforderlich, die Glasfaserleitung 
über Ihr Grundstück bis in das Gebäude zu verlegen. Bitte beauftragen Sie ab 14.06.2023 
schnellstmöglich - spätestens jedoch bis 31.07.2023 - online den kostenfreien Anschluss 
Ihrer Immobilie auf 

 
Im Anschluss an die Online-Beauftragung erhalten Sie eine Auftragsbestätigung per E-Mail.  
Mit diesem Auftrag erteilen Sie der Telekom Deutschland GmbH Ihr Einverständnis für den    
Ausbau und die Anbindung Ihres Gebäudes an das Glasfasernetz der Telekom. Nach Vor-
liegen Ihrer Unterlagen werden diese geprüft und Sie erhalten eine Bestätigung. Abhängig 
von den (bau-)technischen Voraussetzungen (z. B. Gebäudegröße) und der zeitlichen Aus-
bauplanung werden die Techniker der Telekom mit Ihnen Kontakt aufnehmen, um die Instal-
lation des Gebäudenetzes an und in Ihrem Objekt zu besprechen. 
 
Ich möchte nochmals betonen, dass der Glasfaserhausanschluss für Sie kostenfrei ist, so-
fern Sie den Auftrag für die Herstellung eines Telekommunikationsnetzes bis zum vorge-
nannten Datum auslösen. Nutzen Sie diese Chance und sichern Sie sich jetzt Ihren kosten-
losen Glasfaser-Hausanschluss! Weiterführende Informationen finden Sie auch auf  
www.mertendorf-thueringen.de/gemeinde/breitbandausbau. 
 
Sie sind übrigens dadurch nicht verpflichtet, Ihren bisherigen Telefonanbieter zu wechseln 
bzw. einen anderen Tarif zu buchen. Auch aus diesem Grund empfehlen wir jedem Hausbe-
sitzer, jetzt die Gelegenheit zu nutzen und sein Gebäude kostenfrei mit der zukunftsträchti-
gen Glasfasertechnologie ausstatten zu lassen!  
 
Gern bin ich Ihnen auch bei der Beauftragung behilflich. Kontaktieren Sie mich dazu unter 
der untenstehenden Telefonnummer, sprechen Sie mich im Dorf an oder kommen Sie zur 
Bürgermeister-Sprechstunde am 04.07.2023 von 17 bis 18 Uhr in unser Gemeindebüro. 
 
Ebenso wie ich steht Ihnen auch der Projektleiter Herr Löber unter der Telefonnummer 
036691/ 70669 für Auskünfte zur Verfügung. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
Frank Treffer 
 

www.telekom.de/glasfaser 
 
oder scannen Sie diesen QR-Code.  
 


